

Историко-патриотическая акция «Вахта памяти»

Конкурс музейных стендов «Их обвенчала война»

МОУ «Новосветская школа №1»
администрации Старобешевского района
2021 год





«Их
обвенчала
война...»

Семья Аслановых

Асланова Эвелина Федоровна. Москвичка, в 17 лет добровольно ушла на фронт. Стыдилась своего имени: война, кровь, а тут этакое кокетливое и даже легкомысленное - Э-ве-ли-на... Поэтому в тыл к фашистам на разведку ходила не изящная интеллигентная Ева, а хрупкая простоватая Лидия. А командиром у нее был умный, сдержанный красавец-грек из неизвестного далекого Старобешево, до войны работавший там учителем. Кругом смерть, страдания, а у них родилась любовь - красивая, верная, настоящая.

После войны Эвелина, Ева приехала со своим Кузей (Кузьмой Трифоновичем) в Донецкий край. С этого момента Донбасс стал ее второй, главной родиной.





С 1955 года работали школе в Новом Свете. Эвелина Федоровна -учитель русского языка и литературы (первая слева во втором ряду). Кузьма Трифонович - директор (третий слева в первом ряду).

Расписались Кузьма Трифонович и Эвелина Фёдоровна в 1944, в Постдаме.



9 мая 2019 года. Бессмертный полк, семья Аслановых.

Семья Лопуховых



Мария Николаевна (справа) и Кузьма Мартынович.

Молодая жизнерадостная девушка Мария собиралась поступить в университет. Но началась война. Мария окончила курсы медиков и стала медицинской сестрой.

Однажды она спасла жизнь молодому симпатичному бойцу Кузьме. Медсестра ухаживала за ним в госпитале, пока парень не поправился. Когда пришло время бойцу возвращаться на фронт, он обещал Марии найти ее после войны.

Молодая медсестра прошла всю Европу и встретила победу в Берлине. Кузьма закончил войну в Чехословакии. Им посчастливилось не только выжить в этой страшной войне, но и сохранить свои чувства.



Работу выполнили:

учащаяся 11-Б класса Асланова Карина,

учащаяся 11-А класса Лопухова Ирина.

Руководитель

учитель русского языка и литературы

Семченко Татьяна Станиславовна

